

Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания
«Пятигорский КЦСОН»
(ГБУСО «Пятигорский КЦСОН»)

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ
комиссии по противодействию коррупции

«21» июня 2024г.

№ 2

Присутствовали:

Председатель – Абросимова Л.Н.
Заместитель председателя – Мазуренко Ю.В., заместитель директора
Секретарь – Скроботова-Дамурчиева В.В., специалист по персоналу
члены комиссии: Уткина Л.В. - специалист по охране труда
Мартиросова Л.Н. - юрисконсульт
Е.И.Коновалова - председатель женсовета микрорайона
Бештау – Горапост
О.К. Асриян, директор МБОУ СОШ №29 «Гармония»

Повестка

1. Правовое просвещение работников Центра по вопросам противодействия коррупции. Размещение материалов по противодействию коррупции на информационных стендах Центра и в информационно – коммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Учреждения в разделе «Противодействие коррупции».
2. Об итогах выполнения плана работы комиссии по противодействию коррупции за 1 полугодие.

Слушали по первому вопросу:

Заместителя директора Мазуренко Ю.В., которая доложила о работе по противодействию коррупции в ГБУСО «Пятигорский КЦСОН». С целью повышения эффективности борьбы с коррупцией в Центре проводится работа по недопущению коррупционных правонарушений и преступлений. Среди работников лично проводятся разъяснительные работы по недопущению нарушений антикоррупционного законодательства. В соответствии с Планом работы комиссии по противодействию коррупции ГБУСО «Пятигорский КЦСОН» проведено рабочее совещание на тему «Законодательство в области противодействия коррупции». Изучены положения Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции». Дано определение понятия коррупции, под которой понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства, в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц, либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.

Статьей 6 Закона «О противодействии коррупции» предусмотрено, что основной мерой по профилактике коррупции является формирование негативного отношения к коррупционным проявлениям в обществе, нетерпимости к коррупционному поведению. Реализация данной меры связана с повышением уровня правовой культуры, что достигается осуществлением правового воспитания граждан.

Одним из эффективных методов в сфере формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению является антикоррупционное образование, которое позволяет сформировать в обществе мировоззрение, осуждающее коррупцию. Оно включает в себя развитие правового сознания и гражданской этики приобретение знаний о механизмах защиты от коррупции.

В учреждении размещен информационный стенд «Противодействие коррупции», находящийся в доступе для широкого круга лиц; на официальном сайте учреждения ведется раздел «Противодействие коррупции», на которых в обязательном порядке размещены нормативные правовые акты федерального и регионального уровней, а также локальные нормативные акты учреждения по вопросам противодействия коррупции.

Слушали по второму вопросу:

специалиста по персоналу Скроботову-Дамурчиеву В.В., которая доложила о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в ГБУСО «Пятигорский КЦСОН» за 1 полугодие 2024 года. За отчетный период обращений граждан на коррупционные действия работников учреждения не поступало. Уведомлений о фактах обращения в целях склонения работников Центра к совершению коррупционных правонарушений от физических или юридических лиц не поступало. Принимаются меры по недопущению коррупционных действий работников в виде разъяснительных бесед о недопустимости коррупции в учреждении. Фактов коррупции в ГБУСО «Пятигорский КЦСОН» не выявлено.

Решили:

Принять к сведению информацию о проведении работы, направленной на создание в обществе атмосферы нетерпимости коррупционным проявлениям, в том числе повышение эффективности антикоррупционного просвещения и донести до всех работников Центра вопрос выявления коррупционных факторов в части соблюдения норм федерального и краевого законодательства. Проложить проведение информационно-разъяснительной работы по профилактике коррупционных правонарушений.

Итоги работы Комиссии по противодействию коррупции за 1 полугодие 2024 года признать удовлетворительными.

Решение принято единогласно.
Воздержавшихся и против нет.

Председатель



Л.Н. Абросимова

Секретарь



В.В. Дамурчиева-Скроботова